

推进市域社会治理现代化

# 县民政局:多措并举推进市域社会治理现代化

近年来,县民政局在抓基层、强保障、惠民生上下功夫,积极推进全县市域社会治理现代化建设再上新台阶。

## 抓基层,在筑牢社会治理上下功夫

一是进一步健全村社区网格化管理体系。在全县范围内实现社区五级、村三级网格全覆盖,确保横向到边、纵向到底、不留空白。从村社区党员、工作人员、志愿者服务队、热心村(居)民代表、离退休老党员中选派网格长,明确岗位职责,建立全员参与、上下联动的指挥链条。二是进一步完善村社区级服务功能。利用村社区便民服务中心,认真开展为民全程代理和民事纠纷调节等工作。在便民服务中心公开栏中定期或不定期发布农资、劳务等实用信息,发挥便民服务中心的作用。三是进一步规范村社区议事协商制

度。全县村社区普遍推行“三项制度”“六步工作法”,凡涉及村社区发展和村(居)民切身利益的重大事项,都要按照“四议”“一审”“两公开”的程序和“六步工作法”进行决策和实施,使村社区事务管理工作得以有效推进。

## 强保障,在加快服务体系上下功夫

一是加强基础设施建设。今年投入资金90万元,对3个农村社区服务中心进行改扩建,方便群众办事,提供日间照料服务。二是进一步完善村规民约。按照要求,今年6月末前,结合各村社区实际制定、完善村规民约,进一步规范百姓行为准则。三是开展“三社”联动试点工作。大力推进基层参与式治理“社区工作者+志愿服务队”模式,围绕居民服务、居民治理,开展居民和社区志愿者服务队积极参与村社区建设管理,营造基层民主

协商和村(居)民参与自治的良好氛围。

## 惠民生,在增强民生福祉上下功夫

一是做好脱贫攻坚兜底保障工作。不断强化农村低保和扶贫开发有效衔接,将全县未脱贫建档立卡贫困人口等符合低保政策的人员,全部纳入低保范围,确保不漏一户、不落一人。二是开展居家和社区养老服务试点建设。今年,全县争取到养老服务补助资金460万元,用于新建8个示范型居家和社区养老服务中心,形成以居家为基础、社区为依托、机构为补充的多层次养老服务体系。三是不断强化“三留守”关爱体系建设。积极推进农村留守老人、留守儿童信息录入和系统建设工作,以村社区为单位建立老年协会,设置儿童辅导员,建立农村留守老人定期探视制度。(季哲)

# 坚持“两个毫不动摇”把民营经济人士团结在党的周围 更好推动民营经济健康发展

(上接一版)

全国民营经济统战工作会议16日在京召开。会上传达了习近平的重要指示。

中共中央政治局常委、中央统战工作领导小组组长汪洋出席会议并讲话。他强调,要认真学习领会习近平总书记重要指示精神,从政治高度深刻认识做好新时代民营经济统战工作的重要意义,坚持信任、团结、服务、引导、教育的方针,引导民营经济人士完整准确理解“两个毫不动摇”,坚定制度自信,把他们更好团结在党的周围,为实现民族复兴凝心聚力。

汪洋指出,民营经济统战工作点多面广线长,各级统战工作领导小组成员单位要在党委领导下各司其职、群策群力。要调动民营经济人士加强学习、自我教育、自我提升,深刻认识个人的成功既源于自身努力,更得益于伟大

的时代、伟大的事业、伟大的党,增进对中国共产党和中国特色社会主义的政治认同、思想认同、情感认同。要引导民营经济人士树立家国情怀,以产业报国、实业强国为己任,弘扬企业家精神和工匠精神,积极参与光彩事业和精准扶贫,做爱国敬业、守法经营、创业创新、回报社会的典范。要抓好民营经济代表人士队伍建设,以提升素质、优化结构、发挥作用为目标,改进综合评价工作,重视年轻一代培养。要及时掌握民营企业发展状况和诉求,齐心协力把党中央支持民营经济发展的政策措施落到实处,帮助企业正确认识和克服眼前困难,增强发展信心。要按照构建亲清政商关系的要求,健全政企沟通协商制度,完善民营企业权益维护机制,激励干部主动作为、靠前服务,做到“亲”而有度、“清”而有为。要发挥好工商联和商会的作用,积极培育和发展中国特

色商会组织。

中共中央书记处书记、中央统战部副部长尤权主持会议并讲话。他表示,各级统战部门要深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神,以高度的责任感和使命感抓好贯彻落实,提高政治站位,聚焦重点任务,加强统筹协调,努力开创新时代民营经济统战工作新局面。

中央网信办、国家发展改革委、浙江省委统战部、广东省委统战部负责同志,有关民营企业代表作交流发言。

全国政协副主席、全国工商联主席高云龙出席会议。

会议以电视电话会议形式召开。中央和国家机关有关部门、有关人民团体负责同志在主会场参加会议。各省、自治区、直辖市和新疆生产建设兵团党委统战部、工商联负责同志在分会场参加会议。

# 严守两条底线 有序复工复产

(上接一版)

吕志成强调,要进一步提高政治站位,深刻认识此次集中整改的重要性,决不能有半点含糊和侥幸心理,义无反顾地抓好集中整改工作。要严格落实党政领导责任、部门监管责任、企业主体责任,以更高的工作标准、更实的工

作作风,全力抓好各项整改工作,以此为契机,不断推进化工产业转型和优化升级,推动地方经济实现高质量发展。各级相关部门要进一步加大监督执法力度,对园区企业的废弃物及污水处置要建立台账,盯守到位。阜新氟产业开发区要加大服务发展、服务企业

力度,既要把整改的高要求落实到位,也要体现对守法企业的关爱,帮助他们提高工艺水平和安全环保标准,实现更好发展。

市领导董彦超、赖化平、马永生,阜蒙县及市直相关部门主要负责同志参加活动。

新闻速递 News Express

## 县住建局 着力提升市政基础设施建设水平

本报讯(记者 刘超 常虹)自全市创建国家卫生城市工作开展以来,县住建局通过强化宣传,狠抓基础设施建设,使县城区市政基础设施建设水平大幅提升,城市道路建设取得新进展。

目前,玉龙路人行道及景观工程已完成,该项目东起老蒙医、西至高林台桥,全长2.7公里。

现正在进行出口路建新路、海新路、北环东引路、繁荣大街、文化路等路段改造工程,计划共铺设人行道20700平方米、安砌路边石2010米、安砌树坑石3060米;南环路、北环路、民族街、繁荣街、文化路西段路灯杆安装民族特色灯饰424套。现已完成铺设人行道平方8000米、安砌路边石970米、安砌树坑石1190米;民族特色灯饰正在进行加工制作,预计以上工程9月末完工。工程计划总投资约276.59万元。

此外,教育路西段道路改造工程、工农路改扩建工程也将在10月末前完成。

## 县老年人协会 选举产生新一届理事会

本报讯(记者 谢红静 于水)9月15日,县老年人协会举行换届选举大会,选举产生新一届理事会,包文生当选第三届理事会会长。

县老年人协会理事会任期五年。过去五年,县老年人协会组织广大会员积极开展各种活动:自2015年5月起,协会将每年5月至10月的8号定为“夕阳八号”活动日。活动日里,邀请医生及相关部门人员上街开展为老人义诊、义务法律咨询等公益性活动;组织会员到查海遗址、十家子玛瑙市场、七家子毛岭沟党性教育基地等多地参观游览;组织老年艺术团开展演出活动;组织召开养生保健经验交流会,免费为会员检查身体;在有关部门的指导下,组建皮影戏艺术团,为传承民间艺术做出积极贡献。

### 金融园地

## 阜新农商村镇银行 老百姓自己的银行

阜新农商村镇银行股份有限公司是经中国银行业监督管理委员会批准,由阜新银行发起设立的地方法人金融机构。现我行推出五年特色存款及惠农贷业务。惠农贷业务是以“银行+企业+农户”的形式,以方便快捷为基础,极大的解决了农户贷款难的问题。

**总行营业部**  
地址:阜蒙县民族街11号 联系电话 营业部 8809901 信贷部 8809902

**南环支行**  
地址:阜蒙县南环路15号 联系电话 营业部 3591990 信贷部 3591995

**阜新镇支行**  
地址:阜新镇他本扎兰6号 联系电话 营业部 8899900 信贷部 8899977

**十家子支行**  
地址:十家子镇本街 联系电话 营业部 8262011 信贷部 8262055



# 拒绝 舌尖上的浪费 从我做起!



## 生命至上 安全发展